

王强调研东环街道十二个专项整改工作强调

## 以高质量党建壮大发展正能量

12月27日上午,市委常委、经开区党工委书记王强深入东环街道专题调研落实巡视巡察意见推进新时代全面从严治党十二个专项整改工作。他强调,要提高政治站位、增强责任担当,敢于直面问题、勇于解决问题,切实以高质量党建壮大发展正能量,在建设现代产业园区新征程中展现新作为、干出新气象。相关领导李欣、闻其伟等参加。

四季度以来,东环街道党委从党的政治建设、思想建设、组织建设、作风建设、纪律

建设和夺取反腐败斗争压倒性胜利6个方面,细化161项整改措施,并对照十二个专项整改任务,制定了《关于落实巡视巡察意见推进新时代全面从严治党工作方案》,以最高标准、最实举措、最严纪律,确保整改不留“尾巴”、不打“折扣”。

王强在调研座谈会上充分肯定东环街道在落实巡视巡察意见推进新时代全面从严治党工作中发生的深刻变化。他指出,全面从严治党是经济社会发展的牢固基石和根本保障,

东环街道作为经开区产业转型升级的主阵地桥头堡,要紧紧围绕党工委总体部署要求,明确目标、找准路径,吃透精神、逐条梳理,坚持全面整改和重点整改相结合,坚持越是关键最要害的问题越是紧盯不放,切实做到让每项整改都落实落地、每个问题都见底清零。要牢固树立为民情怀,从制度建设入手、从行为准则入手,把全面从严治党持续向纵深推进。

王强强调,高质量党建是抓好发展的有力支撑,高质量

发展是抓好党建的重要依托,二者相辅相成、有机统一。要提高站位看,增强新时代推进全面从严治党政治自觉,审时度势,坚决做政治上的明白人、当工作中的实干家,以实实在在的整改成效赢得群众支持、取得百姓信赖。要动真碰硬改,把推进十二个专项整改作为高质量发展的宝贵机遇,紧紧围绕重大项目建设、国有资产经营管理、公共资源交易、拆迁征补及土地治理等矛盾问题易发多发的重点领域,盯住“关键少数”、盯紧群

众身边腐败,对照清单、立行立改,补短板、强基础,不断增强党组织的凝聚力战斗力。要久久为功建,为全面从严治党常态长效提供有力的制度保证。用制度的刚性约束管好、管好人管好财管好物,形成科学决策、民主决策、依法决策的良好氛围,做出示范、做出特色、做出亮点。

座谈会上,东环街道党委汇报了工作,班子成员代表、村(居)党组织书记代表、机关中层干部代表等分别作了发言。

金龙湖街道再增一家  
省级备案众创空间

近日,江苏省科学技术厅发布通知,徐州绿地商务城众创空间进入2018年度省级备案众创空间名单。

徐州绿地商务城众创空间是以徐州绿地商业管理有限公司为主体的创业平台建设项目,联合了中国矿业大学、南京大学等各方资源,由绿地旗下的企业服务团队徐州绿地商业管理有限公司进行运营管理的综合服务型众创空间,先后获得徐州市小型微型企业创业创新示范基地、徐州市众创空间等荣誉。

作为成熟的众创空间,徐州绿地商务城众创空间不再是简单的提供一个场所或者部分资金资

助,还通过成立企业家俱乐部、政企服务中心等方式为创新创业者提供共享平台、资源导入、培训管理、天使投资、业务规划,打造咖啡沙龙+创客孵化+创业教育+朋友圈等保姆式服务模式。此外绿地商务众创空间还可以将街区所有的企业资源,有效整合在一个共享平台上,企业与投资方可以更精准对接,企业主之间也可以通过各种形式交流碰撞。

截止目前,徐州绿地商务城众创空间共举办活动40余场,吸引创业青年2000人次,凝聚创业团队近50个,其中近18个创业项目入驻并进行孵化,有效促进了创新创业资源集

聚,为发展新经济培育新动能,夯实金龙湖核心区高质量发展提供有力支撑。

众创空间是适应网络时代创新创业特点和需求的新型服务创业平台,闭门造车的时代基本已经成为过去,现在发展最快的行业都需要整合各方面资源,众创空间就为企业提供了这样一个平台,金龙湖街道相关负责人表示,金龙湖街道将多措并举,全力加快众创空间建设,力求通过进一步提高服务时效水平,更好地推进大众创业。

创新·创业

## 集体资产处置有新“规矩”

上山村村级工程公开招投标

近日,金龙湖街道上山村便民服务中心工程正式开标。在第三方代理的主持下,上山村民理财小组、党员代表、群众代表、村委会代表的共同见证了招投标全过程。

“这样的做法很好,公开、公正,谁都能来报名参加,这样的竞标会我还是第一次参加”,上山村村民王兴弟说,招标会全程公开,谁在规定的工期内,能够保质保量地完成装修工程,谁出的价格合适,谁就能负责这项工程的装修权,我们老百姓都不会有意见。

据了解,为规范产权交易行为,防止村级工程存在暗箱操作,避免村干部使用手中的权利,人情工程,造成村级集体资产流失。今年以来,金龙湖街道按照徐委农【2018】47号文件《徐州市农村产权交易管理办法(实行)》的规定,对涉及所有村集体产权交易建设的全部通过农村集体产权交易平台进行,通过农村集体资产交易中心发布交易信息,严禁“场外交易”,严格遵循依法、自愿、有偿、公开、公平、公正的原则,街道业务部门全程指导交易活

动,产权交易中心具体实施各项服务。

据了解,便民服务中心工程的位置、面积、竞标低价都在平台公示,由有资质的竞标公司全程参与,全程公开、透明,竞标低价由第三方代理公司做出,经村民理财小组、村民代表、党员代表等共同商议决定。

上山村党支部书记佟峰介绍说,招投标很成功,大大减少了村里的支出,以后村级集体资产出租、出借、建设等都会按照这种方式进行,每一笔账务都让老百姓明明白白。

## 既“查病”又“开方”

东环街道积极开展“问诊式”安全检查

本报讯:东环街道安监办利用安全社会化服务载体,以智能化执法平台为支撑,积极开展“问诊式”安全检查,对企业安全隐患既“查病”又“开方”,取得明显成效。

“我们聘请第三方专家在对企业安全生产执法检查后,向企业提供《安全生产隐患排查报告》。”东环街道安监办相关负责人告诉记者,聘请的专家利用平板在“数字安监”平台上在线对企业发起执法检查,执法记录仪全程拍摄。从入厂

区大门开始,检查人员就开始“查病”找问题,小到一个开关缺少控制标识,大到一个压力容器未检测,坚决做到不放过任何一个安全隐患。

据了解,安全检查结束后向企业提供的《安全生产隐患排查报告》,对每条隐患采用文字和照片两种形式进行呈现,并针对每条隐患的具体整改措施作了详细说明,为问题企业开具了隐患整改的“良方”,不仅提高了安全监察质量,而且还提升了安全监管服务效能。

简评

## 倡导“问诊式”安全检查值得称赞

东环街道开展“问诊式”安全检查,对企业安全隐患既“查病”又“开方”的作法值得称赞。

以往安全检查仅盯着深挖细纠安全隐患,在整改隐患上不给思路和措施,有时令企业在整改上遭遇“难题”。只“查病”不“开方”现象,既反映了相关部门

服务意识的欠缺,也凸显了监管水平不足。东环街道安监办向企业提供《安全生产隐患排查报告》,并将每条隐患的整改措施详细说明,不仅可以提高安全监察质量,而且还提升了安全监管服务效能,树立了安全监管部门的良好形象。



年末岁尾之际,大庙街道在市民服务大厅设立专门柜台,为辖区电子信息、新能源产业举办人才招聘会,鼓励适龄、适才人员积极参与,以解企业用工的燃眉之急。